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Slovo pre mesiac júl - „Kde sme ešte nikdy neboli?“. 
 
Před námi jsou prázdniny. Ve sboru se mnohé pravidelné aktivity utlumí a mimořádné akce naopak 

přibydou. Jen neděle zůstávají jako pevné body prázdných dní. Přemýšleli jsme nad sjednocujícím 

prázdninovým tématem, které by volně zarámovalo naše nedělní „dovolenkové“ uvažování. 

Jozef Ban nabídl myšlenku: „Kde sme ešte nikdy neboli“. 

To je častá prázdninová inspirativní otázka. Ano, je pravda, že je mnoho dovolenkářů, kteří rádi 

tráví prázdniny na stejných místech. Ale i tam, kde jsme už byli mnohokrát můžeme objevit něco 

nečekaného, zapadlý kout, „kde sme ešte nikdy neboli“.  

Kdysi jsme pořádali dorostenecký tábor u řeky Moravice. Hledali jsme v okolí hezká a zajímavá 

místa pro hry. Nejvíce jsme potřebovali úzkou skalnatou soutěsku. Prochodil jsem celé okolí 

našeho stanového městečka. Marné. Dny uběhly a tábor byl u konce, hry dohrány, 

soutěž uzavřena. Balili jsme se. Odskočil jsem si na „wecko“. Zamířil jsem do nedalekých houštin 

směre k řece a najednou, nevěřím svým očím. Tam, kde bych to nikdy nečekal, tam se přede mnou 

objevila stará zarostlá cesta, zasekaná do skály. Soutěska. Tam, kde jsem to znal se objevilo místo 

„kde som ešte nikdy nebol“. Ten okamžik se mi vybavil při psaní tohoto úvodníku. 

Rád na tu chvíli vzpomínám.  

 

Přeji nám všem, nejen kázajícím, abychom i na chronicky známých místech a v stereotypech života 

našli něco „kde sme ešte neboli“. Starý dobrý apoštol Jan, když napsal prvním křesťanům: 

 

Nepíšu vám, moji milí, nové přikázání, ale přikázání staré, které jste měli od počátku; 

staré přikázání je to slovo, které jste slyšeli. A přece vám píšu přikázání nové…. 1 Janův 2:7-8 

 

Staré, chronicky známé, ale přece nové, objevné. 

 

Přeji krásný inspirující čas prázdnin v krajinách „kde sme ešte nikdy neboli“!   

 

                                                                                                                           Petr Kučera 
 
 
 
 
 
 
 
 



NEDEĽNÉ BOHOSLUŽBY o 10:00 hod. 
  

Nedeľa     7.7. 
Bohoslužby s Večerou Pánovou 

Prvý ide s poslednými Josef Sýkora 

Nedeľa   14.7.  Petr Kučera 

Nedeľa   21.7.  Petr Kučera 

Nedeľa   28.7.   

   

Nedeľa     4.8. Bohoslužby s Večerou Pánovou Jozef Kerekréty 

Nedeľa   11.8.  Jozef Ban 

Nedeľa   18.8.  Petr Kučera  

Nedeľa   25.8.  Tor Lindbloom 

 
 
Na bohoslužbách sa stretávame naživo, zároveň ich streamujeme na www.facebook.com/cbcukrovaba/ 
Simultaneous translation to English. 
Rodiny s malými deťmi môžu byť počas bohoslužieb v miestnosti na 1. poschodí, odkiaľ môžu bohoslužby 
sledovať. 
 

 

 

PRAVIDELNÉ STRETNUTIA 

MODLITEBNÉ STRETNUTIA V NEDEĽU 

Cez prázdniny stretnutia nie sú. 

 

PREDŠKOLÁCI (3 – 6-ročné deti) 

Stretávania predškolskej besiedky počas prázdnin nebudú. 

23.6.2024 sme sa rozlúčili s tými, ktorí boli na besiedke a odchádzajú už medzi školákov. 

Od nového školského roka radi medzi nami privítame nové deti, ktoré dosiahli vek 3 roky. 

A tešíme sa na stretnutie s tými, ktorých už poznáme :-) 

Prajeme všetkým oddychové prázdniny a Božiu ochranu na všetkých cestách a návštevách! 

Kontakt: Bohdanka Bohušová, 0907 721 507 

 

ŠKOLÁCI (1. – 4. trieda ZŠ) 
Pravidelné stretnutia pre školákov počas letných prázdnin nebudú. 

Na nové deti i známych kamarátov sa tešíme opäť v septembri. 

Kontakt: Jana Lehotská, jani.lehotska@gmail.com, 0907 715 911 

 

DO:RAST (5. – 9. trieda ZŠ) 
Cez prázdniny stretnutia nie sú. 

 

 

 

http://www.facebook/
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KVAPÔČKY A MRÁČIKY  
Po koncerte a koncoročnom výlete nám v Kvapôčkach a Mráčikoch školský rok skončil. 

V auguste sa vydáme na letný pobyt do stanového tábora v Českej republike, kde sa spolu budeme 

hrať, rozprávať, tvoriť a spievať pri táboráku. Na klasických nácvikoch sa začneme opäť vídavať 

až koncom septembra. 

Ak by ste mali záujem svoje dieťa do nášho spevokolu prihlásiť, môžete sa nám ozvať 

na mailovú adresu qteam@kvapocky.sk. 

 

STRETNUTIA MLADÝCH 
Cez prázdniny stretnutia nie sú. 

 

BIBLICKÁ HODINA PRE ŽENY 
Cez prázdniny stretnutia nie sú. 

 

NEDEĽNÉ DUCHOVNÉ STÍŠENIA V BETÁNII BRATISLAVA n.o. na Partizánskej 6  

 

         Nedeľa    7.7. Peter Komrska a Vierka 

Nedeľa  14.7. Ivan Valenta 

Nedeľa  21.7. Róbert Bezák 

Nedeľa  28.7. p. kaplán Kemp 

  

 Nedeľa    4.8. Pavol Jurčo 

 Nedeľa  11.8.  

 Nedeľa  18.8. p. kaplán Kemp  

 Nedeľa  25.8.  

KONTAKT: Ján André, janovic@gmail.com, 0904 421 125 

 

INTEGROVANÉ BOHOSLUŽBY V BETÁNII SENEC, Štefánikova 74, Senec 

Cez prázdniny stretnutia nie sú. 

 

POBYTY POČAS LETNÝCH PRÁZDNIN 

Od nedele 30. júna do soboty 6. júla – Celoslovenský dorastenecký tábor CB Veľký Slavkov 

Od piatka 5. júna do štvrtku 15. júla – Mladí pomáhajú na tábore na Ukrajine 

Od stredy 17. júla do nedele 21. júla – pobyt D3 v hoteli Remata v obci Rástočno 

Od nedele 21.júla do soboty 27. júla – dorastenci na Opál Campe Štart v Hermanovciach 

Od nedele 28. júla do soboty 3. augusta – dorastenci na Opál Campe Teen2 v Hermanovciach 

Od soboty 10. augusta do nedele 18. augusta – pobyt Kvapôčiek a Mráčikov v Čechách 
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POZVÁNKA 

Stará Turá tento rok oslavuje 40. výročie výstavby modlitebne. 

Všetci ste srdečne pozvaní 28.júla na slávnostné bohoslužby a spomienkové popoludnie. 

 

 
 

 

 

PRIPRAVUJEME 

STOROČNICA 
Dňa 15.9.2024  uplynie presne 100 rokov od založenia Cirkvi bratskej v Bratislave. 

Počas víkendu 14.-15. septembra 2024 si budeme túto udalosť pripomínať. 

Rezervujte si tento termín. 

Bližšie informácie sa dozviete v septembrovom Informačnom liste. 

 

 

 

 

 

 

KONTAKTY 
www.cbba.sk             www.facebook.com/cbcukrovaba/           www.youtube.com – Cirkev bratská Bratislava 
 
Správca zboru: kazateľ Petr Kučera, petr.kucera@cbba.sk, 0944 046 306 
Kancelária zboru: Darina Komrsková, cbba@cbba.sk, 0915 756 270 
Diakonka zboru: Zuzana Banová, 0908 733 188  
Správa budovy: Darina a Benjamín Komrskovci,  správca.budovy@cbba.sk  
Staršovstvo zboru: starsovstvo@cbba.sk 

Finančné príspevky na prácu zboru môžete zasielať na: 
PREVÁDZKOVÝ ÚČET: IBAN SK23 1100 0000 0026 6504 0073 
REZERVNÝ FOND: IBAN SK44 1100 0000 0029 5600 0119 
Tatra banka a.s., Hurbanovo nám. 3, 811 06 Bratislava, SWIFT: TATRSKBX 
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